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Herren Bezirksklasse D Gruppe 6 München-Ost (Bayerischer TTV - Oberbayern-
Mitte)

SV Arget : TSV Turnerbund München III 
Donnerstag, 11.04.2024, 20:00 Uhr

Sieg für den SV Arget in der Herren Bezirksklasse D Gruppe 
6 München-Ost (Bayerischer TTV - Oberbayern-Mitte)

Kurzer Jubel herrschte am Donnerstag beim Heimteam des SV Arget, als Wolfgang Sprissler das
Einzel gewinnen und damit den klaren 8:2 Sieg in der heimischen Halle gegen den TSV Turnerbund
München III sicherstellen konnte. Das Spiel in der Herren Bezirksklasse D Gruppe 6 München-Ost
(Bayerischer TTV - Oberbayern-Mitte) musste der Gastverein in seinem 19. Saisonspiel in
Ersatzgestellung vornehmen. Erfolgsgaranten waren insbesondere Härdtl und Fischer, die all ihre
Partien siegreich gestalteten. Schon nach 105 Minuten war das Spiel beendet.

Zum Auftakt des Mannschaftkampfes standen sich zunächst die beiden Eröffnungsdoppel der
Teams gegenüber. Anlaufschwierigkeiten mussten Härdtl / Fischer zunächst überwinden, bevor ihr 3:
1-Erfolg feststand. Beim anschließenden 3:0-Sieg gegen Enderle-Schnitzlein / Wachter zeigten
Trischberger / Sprissler ihren Gegner die Grenzen auf. Das Zwischenergebnis zeigte nach den
Eingangsdoppeln ein 2:0. Weiter ging es anschließend mit den Einzel-Matches. Thomas Härdtl
gelang es, Sebastian Memminger im Einzel insgesamt recht deutlich auf Distanz zu halten – das
Match endete schließlich mit einem gemäß des Unterschieds in den TTR-Werten von mehr als 100
absolut zu erwartenden 3:0-Sieg. Lange umkämpft war danach das Spiel zwischen Gregor Fischer
und Maximilian Schweiger, ehe sich der Spieler des SV Arget mit 11:3, 12:10, 8:11, 11:13, 11:8
durchsetzen konnte. Das war eine ganz schön enge Kiste! Wenig Chancen ließ Johann Trischberger
nachfolgend beim 11:3, 13:11, 11:6 seinem Gegner Mirdad Johannes Wachter. So gut wie
gewonnen schien im Anschluss das Spiel von Wolfgang Sprissler gegen Klaus Enderle-Schnitzlein,
als es zwischenzeitlich 2:0 hieß. Am Ende hatte Klaus Enderle-Schnitzlein jedoch die richtige Taktik
gefunden und siegte noch in fünf Sätzen. Vor dem Spitzeneinzel stand der Mannschaftskampf somit
5:1. Lange umkämpft war nachfolgend das Spiel zwischen Thomas Härdtl und Maximilian
Schweiger, ehe sich der Gastgeber mit 3:2 durchsetzen konnte. Das war ein unterm Strich wirklich
sehr ausgeglichenes Match. Beim nachfolgenden 3:0-Erfolg gegen Sebastian Memminger zeigte
Gregor Fischer seinem Gegner die Grenzen auf. Bei seiner Drei-Satz-Niederlage gegen Klaus
Enderle-Schnitzlein war für Johann Trischberger letztlich wenig zu holen und der Punkt ging verdient
an die Gäste. Vor dem Duell der beiden Vierer stand es somit 7:2. Wolfgang Sprissler gelang es,
Mirdad Johannes Wachter im Einzel insgesamt recht deutlich auf Distanz zu halten – die Begegnung
endete schließlich mit einem 3:0-Sieg. Ein unterm Strich einseitiger Mannschaftskampf wurde mit
diesem Einzel beendet.

Nach diesem Sieg des SV Arget geht es nun im nächsten Spiel am 18.04.2024 gegen den SV
Helfendorf V, während der TSV Turnerbund München III am 20.04.2024 gegen den TSV Hofolding V
antritt.

 Statistik:
 SV Arget

Doppel: Härdtl / Fischer 1:0, Trischberger / Sprissler 1:0 
Einzel: T. Härdtl 2:0, G. Fischer 2:0, J. Trischberger 1:1, W. Sprissler 1:1 

 TSV Turnerbund München III
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Doppel: Schweiger / Memminger 0:1, Enderle-Schnitzlein / Wachter 0:1 
Einzel: M. Schweiger 0:2, S. Memminger 0:2, K. Enderle-Schnitzlein 2:0, M. Wachter 0:2


